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Через будівництво DRI-за-
воду вартість тонни сталі під-
вищиться приблизно на €50

Європейські виробники 
сталі планують відродити де-
які застарілі металургійні за-
води, щоб виробляти на них 
зелену сталь, щоб уникнути 
тягаря від сплати повної вар-
тості викидів вуглекислого 
газу з 2034 року. Сплата квот 
на викиди може збільши-
ти вартість кожної метрич-
ної тонни сталі, виробленої 

в доменних печах, на €200, 
що становить майже 30% від 
поточної ціни, повідомляє 
Financial Times.

Зазначається, що пов-
ний перехід металургійної 
промисловості на екологіч-
но чисте виробництво ста-
лі ризикує погіршити їхню 
конкурентну позицію. Проте 
це підвищує привабливість 
інвестицій у зелені техноло-
гії, зокрема в електродугові 
печі для переробки мета-
лобрухту та установки пря-
мого відновлення.

В матеріалі підкреслили, 
що будівництво DRI-заводу, 
тобто заводу з виробництва 
зеленої сталі, з річною по-
тужністю 2 мільйони тонн 
коштувати кілька мільярдів 

В ЄС виробники 
сталі знайшли спосіб 
уникнути прийдеш-

ньої кризи від
зеленого переходу

євро. Проте це підвищить 
вартість тонни сталі при-
близно на €50.

В FT підкреслили, що 
італійська галузева асоці-
ація закликала виділити 
субсидії на підтримку ста-
леливарного заводу, ра-
ніше відомого як Ilva. У 
Німеччині Thyssenkrupp от-
римав €2 млрд підтримки, а 
ArcelorMittal – отримає €850 
млн у Франції.

Нагадаємо, норвезький 
виробник декарбонізованої 
сталі Blastr Green Steel пла-
нує побудувати в Інкоо, Фін-
ляндія, DRI-завод з виробни-
цтвом зеленого водню.

Джерело: Financial Times
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У Китаї металургійна промисловість уже 
включена в 6 із 8 регіональних вуглецевих 
ринків

Національний вуглецевий ринок Китаю, 
який охоплює лише енергетичний сектор, 
планують до 2025 року розширити на інші 
галузі з інтенсивними викидами, зокрема 
металургію та виробництво будівельних ма-
теріалів.

Металургійна промисловість створює най-
більшу кількість промислових викидів країни 
та близько 15% всіх викидів Китаю, повідом-
ляє Eco-Business.

Зазначається, що розширена система 
торгівлі квотами на викиди парникових газів 
(СТВ) стала б значним кроком для переходу 
Китаю до низьковуглецевого виробництва, 
адже змусила б компанії скорочувати вики-
ди. Окрім того, це дозволило б компаніям 
уникнути податкового тягаря від європей-
ського механізму вуглецевого коригування 
імпорту (CBAM).

В матеріалі розповіли, що розподіл "доз-
волів" на національному вуглецевому ринку 
залежить від точних корпоративних даних 
про викиди вуглецю, що означає додаткові 
вимоги до даних про викиди.

“Набуття чинності CBAM матиме явний 
вплив на експорт сталі з Китаю, а також може 
прискорити інтеграцію галузі в національний 
вуглецевий ринок, щоб уникнути додатко-
вих витрат на викиди вуглецю, пов’язаних із 
відсутністю внутрішніх цін на вуглець”, – роз-
повіли в Eco-Business.

Китай планує 
розширити СТВ на 

металургію 
до 2025 року
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Зазначається, що наразі у Китаї металур-
гійна промисловість уже включена в шість 
із восьми регіональних вуглецевих ринків. 
Проте лише один з них засновано на прин-
ципі бенчмаркінгу, який використовує євро-
пейська система. Існує два основні методи 
розподілу квот на викиди вуглецю в металур-
гійній промисловості:

- "дідівський метод" – за історичними вики-
дами компанії;

- бенчмаркінг – інтенсивності викидів 
вуглецю в галузі, що означає горизонтальне 
порівняння між компаніями та встановлює 
еталонне значення.

Зазначається, що бенчмаркінг висуває 
більше вимог щодо даних, тому на пробних 
вуглецевих ринках Китаю переважає підхід, 
що базується на “дідівському методі”. Однак 
цей метод не стимулює фірми із застарілими 
процесами покращувати свою ефективність 
і скорочувати викиди. Адже компанії, які рані-
ше досягли значного скорочення викидів і є 
більш енергоефективними, отримують мен-
ше дозволів на викиди вуглецю через низькі 
викиди в минулому, а застарілі – більше.

Проте національний вуглецевий ринок 
Китаю наразі використовує порівняльний 
аналіз для розподілу квот на викиди вуглецю 
в електроенергетиці. Ймовірно, саме бенч-
маркінг стане основою для розподілу квот на 
викиди вуглецю для металургійної промис-
ловості, коли вона стане частиною національ-
ного ринку вуглецю.

В матеріалі розповіли, що металургійна 
промисловість Китаю становить 5% націо-
нального ВВП, а її виробництво становить 
більшу частину загальносвітового обсягу. 
Близько 90% сталі виробляють саме із заліз-
ної руди.

Очікується, що на початковій стадії вклю-
чення галузі в національний вуглецевий ри-
нок вплив на витрати виробництва металур-
гійних підприємств буде невеликим, оскільки 
квоти здебільшого надаються безкоштовно. 
Проте розподіл квот на основі бенчмаркін-
гу сприятиме подальшому вдосконаленню 
галузі.

Джерело: Eco-Business
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки

впливу на довкілля
__________________________________

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами 
ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 5217
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами 

ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВІТАБУД" 43470487
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від

прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому
органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 39750, Полтавська обл., Кременчуць-

кий р-н, село Пришиб, вул.Центральна, будинок 29, 
+380970095688

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 
діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, техніч-
ні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Провадження господарської діяльності з управління 

небезпечними відходами. Операції з управління небез-
печними відходами:

D9 Фізико-хімічне оброблення, не зазначене в інших 
позиціях цього додатка, в результаті якого утворюються 
кінцеві сполуки чи суміші, що видаляються шляхом здійс-
нення операцій, визначених у позиціях D1-D12 цього до-
датка, у тому числі випарювання, висушування, кальци-
нування тощо;

D13 Попередні операції з відходами перед операціями 
з видалення, визначеними у позиціях D1-D12 цього до-
датка, у тому числі сортування, дроблення, ущільнення, 
гранулювання, сушіння, подрібнення, кондиціонування 
або відокремлення; D15 Зберігання перед здійсненням 
операцій, визначених у позиціях D1-D14 цього додатка;

R5 Рециклінг/відновлення інших неорганічних матері-
алів (включаючи підготовку до повторного використання, 
рециклінг неорганічних будівельних матеріалів, віднов-
лення неорганічних матеріалів у вигляді зворотного запо-
внення та очищення ґрунту, що приводить до відновлення 
ґрунту);

R12 Попередні операції з відходами для здійснення 
операцій, визначених у позиціях R1-R11 цього Додатка. 
Якщо інший код R не підходить, це може включати попе-
редні операції до відновлення, включаючи попереднє об-
роблення, у тому числі демонтаж, сортування, дроблен-
ня, ущільнення, гранулювання, сушіння, подрібнення, 

кондиціонування, перепакування, відокремлення, змішу-
вання або змішування перед подачею на будь-які опера-
ції, визначені у позиціях R1- R11 цього додатка;

R13 Зберігання відходів перед здійсненням операцій, 
визначених у позиціях R1-R12 цього додатка (крім опера-
ції збирання).

Технічна альтернатива 1.
Господарська діяльність з управління небезпечними 

відходами, що включає в себе операції з управління не-
безпечними відходами з використанням фізико-хімічних 
методів оброблення відходів.

Технічна альтернатива 2.
Господарська діяльність з управління небезпечними 

відходами, що включає в себе операції з управління не-
безпечними відходами з використанням термічних мето-
дів оброблення відходів.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Полтавська обл., Кременчуцький р-н, Пришиб
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Пришибська територіальна громада, Кременчуцького 

району Полтавської області;
Козельщинська територіальна громада, Кременчуць-

кого району Полтавської області.
Місце провадження планованої діяльності: тери-

торіальна альтернатива 1.
Полтавська обл., Кременчуцький р-н, Пришиб.
Землі промисловості на території Пришибської 

сільської територіальної громади Кременчуцько-
го району Полтавської області: ділянка кадастровий 
№ 5322484800:03:000:0326; ділянка кадастровий № 
5322484800:03:000:0319

Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 2.

Територіальна альтернатива 2 не розглядається, 
оскільки планована діяльність здійснюється на тери-
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торії земельних ділянок, де розташовано об’єкт об-
роблення небезпечних відходів: ділянка кадастровий 
№5322484800:03:000:0326; ділянка кадастровий № 
5322484800:03:000:0319.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Планована діяльність спрямована на зменшення 
утворення обсягів небезпечних відходів, попередження 
несанкціонованого розміщення небезпечних відходів у 
спосіб, що становить загрози здоров’ю людей та навко-
лишньому природному середовищу.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, дов-
жина, площа, обсяг виробництва тощо).

Матеріально-технічна база, необхідна для проваджен-
ня господарської діяльності з управління небезпечними 
відходами:

- накопичувачі для прийому та зберігання небезпечних 
відходів загальним об’ємом до 119 651 м³;

- обладнання для оброблення небезпечних відходів;
- майданчик для зберігання оброблених відходів;
- ставок для технічної води
- контрольнопропускний пункт;
- склад хімікатів та реагентів;
- спостережні свердловини;
- інженерні мережі та споруди тощо.
Загальна площа земельних ділянок під об’єкт обро-

блення небезпечних відходів - 7,0197 га. Режим роботи 
об’єкту оброблення небезпечних відходів - 365 днів на рік

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-
ності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
- забезпечення експлуатації об’єкту оброблення не-

безпечних відходів відповідно до вимог Закону України 
«Про управління відходами», діючих правил та норм;

- здійснення викидів забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря відповідно до вимог Закону України «Про 
охорону атмосферного повітря», діючих правил та норм; 

- забезпечення дотримання розміру санітарно-захис-
ної зони відповідно до вимог чинного законодавства;

 - дотримання правил пожежної та техногенної безпе-
ки відповідно до вимог чинного законодавства;

-дотримання меж землевідводу.
щодо технічної альтернативи 2.
- забезпечення експлуатації об’єкту оброблення не-

безпечних відходів відповідно до вимог Закону України 
«Про управління відходами», діючих правил та норм;

- здійснення викидів забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря відповідно до вимог Закону України «Про 
охорону атмосферного повітря», діючих правил та норм; 

- забезпечення дотримання розміру санітарно-захис-
ної зони відповідно до вимог чинного законодавства;

- дотримання правил пожежної та техногенної безпеки 
відповідно до вимог чинного законодавства;

- дотримання меж землевідводу.
щодо територіальної альтернативи 1.
- територіальні обмеження, визначені межами та умо-

вами земельного відводу;
- забезпечення меж санітарно-захисної зони та допу-

стимого рівня впливу шкідливих факторів на межі СЗЗ.
щодо територіальної альтернативи 2.
- не розглядається, дивись п.3
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 

території за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1.
- не потрібна, при провадженні планованої діяльності 

використовується існуюча еколого-інженерна підготовка 
та захист території.

щодо технічної альтернативи 2.
- загальні заходи з інженерної підготовки території з 

урахуванням вимог ДБН Б.2.2-2:2018.
щодо територіальної альтернативи 1.
- не потрібна, провадження планованої діяльності пе-

редбачається на існуючій виробничій території, без до-
даткового відведення земель.

щодо територіальної альтернативи 2.
- не розглядається, дивись п. 3.
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
- клімат, мікроклімат. Вплив не очікується;
- атмосферне повітря. Джерела впливу: автотран-

спорт; обладнання для оброблення небезпечних відходів.
Можливий вплив: викиди автотранспорту та облад-

нання для оброблення небезпечних відходів. Вплив нор-
мативний - на підставі дозволу;

- водне середовище. Джерела впливу: відсутні. Мож-
ливий вплив: відсутній. Скид забруднюючих речовин в 
водні об’єкти не планується. Накопичувачі для прийому 
та зберігання небезпечних відходів мають водонепроник-
нений екран. Територія обладнана водовідвідною кана-
вою та накопичувачем для води;

- рослинний та тваринний світ. Джерела впливу: від-
сутні. Можливий вплив: вплив не очікується. При реалі-
зації планованої діяльності будуть відсутні чинники що 
негативно впливають на рослинний світ. Територія плано-
ваної діяльності віддалена від видових різноманітностей 
та популяцій домінуючих видів фауни, цінних та таких що 
охороняються видів фауни;

- природно-заповідні об’єкти. Вплив не очікується. В 
районі реалізації планованої діяльності відсутні об’єкти 
природнозаповідного фонду;

- ґрунти та земельні ресурси. Джерела впливу: відсут-
ні. Можливий вплив: вплив не очікується. Будівельні ро-
боти пов’язані з зняттям родючого шару грунту не плану-
ються. Території де можливо забруднення грунтів мають 
водонепроникнений екран. Для реалізації планованої ді-
яльності використовується землі промисловості - 7,0197 
га;

- навколишнє соціальне середовище. Джерела впли-
ву: відсутні. Можливий вплив: вплив не очікується; -на-
вколишнє техногенне середовище. Вплив не очікується, 
порушення експлуатаційної надійності довколишніх тех-
ногенних об’єктів не передбачається
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- архітектурна, археологічна та культурна спадщина. 

Вплив не очікується, діяльність на територіях та об’єктах 
архітектурної, археологічної та культурної спадщини не 
передбачається;

- управління відходами. Управління відходами буде 
здійснюватися у відповідності з вимогами чинного законо-
давства. Вплив нормативний.

щодо технічної альтернативи 2.
- аналогічно технічної альтернативи 1, крім збільшен-

ня викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
при термічному обробленні відходів та зберіганні пально-
го для установки термічного оброблення відходів

щодо територіальної альтернативи 1.
Здійснення планованої діяльності в межах відведено-

го земельного майданчика не спричинить значного нега-
тивного впливу на довкілля та здоров’я населення. При 
реалізації планованої діяльності забезпечено виконання 
вимог чинного законодавства, санітарно-гігієнічних, про-
типожежних, містобудівних та територіальних обмежень 
згідно чинного законодавства України.

щодо територіальної альтернативи 2.
- не розглядається, дивись п. 3.
9. Належність планованої діяльності до першої чи 

другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія
8 Управління відходами Управління відходами: об’єк-

ти оброблення небезпечних відходів; об’єкти оброблення 
відходів, що не є небезпечними, потужністю 100 тонн на 
добу або більше;"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може 
зазнати значного негативного транскордонного впли-
ву (зачеплених держав).

Підстав для здійснення оцінки транскордонного впли-
ву на довкілля немає.

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації ін-
формації, що підлягає включенню до Звіту з оцінки впли-
ву на довкілля проводиться у відповідності з п.2. ст.6 За-
кону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII 
від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкіл-
ля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки 

впливу на довкілля;
проведення громадського обговорення планованої ді-

яльності;
аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 

на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 
суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впли-
ву, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує резуль-
тати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рі-
шенні про провадження планованої діяльності, зазначе-
ного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноваже-
ний орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля плано-
ваної діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 
недопустимість провадження планованої діяльності та 
визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої 
діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рі-
шення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає пра-
во і можливості громадськості для участі у такій процеду-
рі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії роз-
гляду уповноваженим органом поданого суб’єктом госпо-
дарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-
ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
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(зазначений на першій сторінці цього повідомлення). 
Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ва-
ших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-
ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Осо-
би, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом 
засвідчують свою згоду на обробку їх персональних да-
них. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з 
оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати пов-
ністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити 
зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 
включається д звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльно-
сті.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

Ліцензія на здійснення господарської діяльності з 
управління небезпечними відходами

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається що видається центральним органом 
виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфе-
рі управління відходами, відповідно до: Закону України 
«Про управління відходами», Закону України «Про ліцен-
зування видів господарської діяльності»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

Дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається що видається центральним органом ви-

конавчої влади, що реалізує державну політику у сфері 
управління відходами, відповідно до Закону України «Про 

управління відходами»
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-

шення)
дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосфер-

не повітря
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається що видається обласною державною ад-

міністрацією або центральним органом виконавчої влади, 
що реалізує державну політику у сфері охорони навко-
лишнього природного середовища, відповідно до Закону 
України «Про охорону атмосферного повітря»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

Висновок з оцінки впливу на довкілля
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається що видається Міністерством захисту 

довкілля та природних ресурсів України, відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
Україн,

вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 35, м. 
Київ, 03035,

OVD@mepr.gov.ua,
+38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50,
Грицак Олена Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 

електронна адреса, номер телефону та контактна особа)
{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 

824 від 14.09.2020}
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ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ

вул. Капітана Володимира Кісельова, 1, м. Полтава, 36000, тел./ факс (+38 0532) 56-95-08,
e-mail: eko@adm-pl.gov.ua, web: http://www.eko.adm-pl.gov.ua, код ЄДРПОУ 38719424

____________
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами веден-

ня Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля)

Науково-виробниче підприємство «Фероліт»
код ЄДРПОУ 31103705

39800, Полтавська обл., Кременчуцький р-н., м. Горішні Плавні, вул. Будівельників, буд. 66
(заявник та його адреса)

09.02.2024
(дата видачі)

16/2023101011152-151/1
(номер висновку)
2023101011152

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)
16/2023101011152-151/2 від 09.02.2024

(номер і дата звіту про громадське обговорення)
ВИСНОВОК

з оцінки впливу на довкілля

За результатами оцінки впливу на довкілля, здійс-
неної відповідно до статей 3, 6-7, 9 і 14* Закону Украї-
ни «Про оцінку впливу на довкілля», планованої діяль-
ності Науково-виробничого підприємства «Фероліт» 
(далі – НВП «Фероліт») (код ЄДПРОУ 31103705), яка від-
носиться до другої категорії видів планованої діяльності 
та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і 
підлягають оцінці впливів на довкілля, а саме, «Експлуа-
тації об’єкту оброблення відходів, що не є небезпеч-
ними, потужністю менше 100 тонн на добу», встанов-
лено:

Відповідно до звіту з оцінки впливу на довкілля (далі – 
Звіт з ОВД) НВП «Фероліт» планує експлуатацію об’єкту 
оброблення відходів, що не є небезпечними, потужністю 
менше 100 тонн на добу. 

Планована діяльність із експлуатації зазначеного 
об’єкту буде здійснюватися на земельній ділянці площею 
4,6 га з кадастровим номером 5310200000:50:030:0277, 
що знаходиться по вул. Будівельників, 55 у м. Горішні 
Плавні, Кременчуцького району, Полтавської області. Ці-
льове призначення земельної ділянки – для розміщення 
та експлуатації основних, підсобних і допоміжних буді-
вель і споруд підприємств переробної, машинобудівної 
та іншої промисловості. Вона розташована в зоні про-
мислових підприємств та межує: із північної, західної та 
південної сторін - із землями міської ради не наданими 
у власність та користування; зі східної сторони - з зем-
лекористувачем ВАТ «Полтавський ГЗК». Від найближчої 
житлової забудови с. Піддубне до ділянки реалізації пла-
нованої діяльності відстань складає 1,2 км.

При реалізації планованої діяльності, відповідно до 
Закону України «Про управління відходами», суб'єктом 
господарювання передбачається здійснювати: 

- збирання відходів - операція, що полягає у вилученні, 

накопиченні та зберіганні відходів включаючи роздільне 
збирання, з метою подальшого перевезення відходів на 
об’єкт оброблення відходів; 

- перевезення відходів - операція, що полягає у тран-
спортуванні відходів від місця їх утворення до об’єкта 
оброблення відходів, а також від одного місця/об’єкта до 
іншого; 

- оброблення відходів буріння - операція з відновлен-
ня або видалення відходів, включаючи підготовку відходів 
до таких операцій.

Види відходів, що підлягають обробленню, повинні 
відповідати дозволу на здійснення операцій з оброблення 
відходів.

На об'єкті оброблення відходів планованою діяльніс-
тю передбачено розміщення наступних відходів власних 
виробничих процесів: 

- шлак процесу лиття (ливарний) - код за Національ-
ним переліком відходів (далі – НПВ) - 10 09 03 (ДК 005-96 
- 2741.2.9.03 шлак пічний);

- інші відходи цієї підгрупи код за НПВ - 10 09 99 (ДК 
005-96 - 2711.2.9.31 футерування інші відпрацьовані (від-
ходи футерування); 

- інші відходи цієї підгрупи код за НПВ - 10 09 99 (ДК 
005-96 - 2711.2.9.31 футерування інші відпрацьовані (від-
ходи горілої обмазки кокілів); 

- ливарні форми і формувальні суміші, які використо-
вувалися, інші, ніж зазначені за кодом 10 09 07, код за 
НПВ - 10 09 08 (ДК 005-96 - 2742.2.9.02 - відходи вироб-
ничо-технологічні інші, не позначені іншим способом, або 
відходи одержані у комбінованих процесах (суміш форму-
вальна та стрижнева відпрацьовані);

- інші відходи цієї підгрупи код за НПВ 10 09 99 (ДК 
005-96 - 2741.2.9.08 пил та тверді частинки інші електро-
фільтрів та інших газоочисних установок (пил від дробо-
метної очистки та зачистки литва абразивним кругом); 
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- неорганічні відходи інші, ніж зазначені за кодом 16 03 

03, код за НПВ 16 03 04 (ДК 005-96 - 6000.2.9.22 відходи 
перевезень, не позначені іншим способом (відходи від за-
чищення вагонів); 

- інші відходи цієї підгрупи код за НПВ 12 01 99 (ДК 
005-96 -2741.2.9 відходи виробничо-технологічні інші, не 
позначені іншим способом, або відходи, одержані у комбі-
нованих процесах (відходи підготовки металобрухту).

Технологічний цикл оброблення відходів буде скла-
датися із заїзду на полігон та розвантаження автомобілів 
з відходами, роботу бульдозера по їх розрівнюванню та 
ущільненню. Ці операції відповідають пункту D1 Додатку 
1 "Переліку операцій з видалення відходів" Закону Украї-
ни «Про управління відходами», а саме: «Розміщення на 
поверхні чи в землі, у тому числі захоронення тощо». 

На об'єкті оброблення відходів НВП "Фероліт" будуть 
розміщуватися лише відходи від власного виробництва, 
відходи сторонніх установ та організацій на об'єкт не при-
йматимуться.

Розрахунковий об’єм спроможної потужності полігону 
з видалення промислових відходів в межах відведеної 
земельної ділянки площею 4,6 га становить 600000 м³. 
З урахуванням того, що станом на 01.01.2023 відповідно 
до облікових даних НВП "Фероліт" на полігон уже вида-
лено промислових відходів у кількості 241322 м³, то його 
залишкова спроможність складає 358678 м3. Розрахун-
кові річні обсяги відходів, що видалятимуться на полігон, 
при 100% навантаженні виробництва складають 9614,59 
тонн/рік (або 5 827 м³/рік). 

Заповнення майданчику буде здійснюватися шарами 
висотою 2,0-2,5 метра. Ухил спланованих укосів при цьо-
му не буде перевищувати відношення висоти до довжини, 
що більше ніж 1:2. 

Розрахунковий об’єм відходів у кожному шарі на полі-
гоні площею 4,6 га складає (м³): 1-й шар (нижній) - 107269; 
2-й шар - 96912;  3-й шар – 87069; 4-й шар - 77796; 5-й 
шар – 69133; 6-й шар – 61105; 7-й шар – 53726; 8-й шар 
– 46990. 

Річні обсяги відходів, що видалятимуться на об'єкті 
складуть 9614,59 т, а саме:

- шлак процесу лиття (ливарний) (назва за ДК – шлак 
пічний)  - 4614,55 т;

- інші відходи цієї підгрупи (назва за ДК – футерування 
інші відпрацьовані (відходи футерування) - 543,47 т;

- інші відходи цієї підгрупи (назва за ДК – футерування 
інші відпрацьовані (відходи горілої обмазки кокілів) - 59,57 
т;

- ливарні стрижні та форми і формувальні суміші, які 
використовувалися інші, ніж зазначені в 10 09 07 (назва 
за ДК – відходи виробничо-технологічні інші, не позначе-
ні іншим способом, або відходи одержані у комбінованих 
процесах (суміш формувальна та стрижнева відпрацьо-
вані) - 1252,49 т;

- інші відходи цієї підгрупи (назва за ДК – пил та тверді 
частинки інші електрофільтрів та інших газоочисних уста-
новок (пил від дробометної очистки та зачистки литва 
абразивним кругом) - 19,82 т;

- неорганічні відходи інші, ніж зазначені за кодом 16 03 

03 (назва за ДК – відходи перевезень, не позначені іншим 
способом (відходи від зачищення вагонів) – 360 т;

- інші відходи цієї підгрупи (назва за ДК – відходи ви-
робничо-технологічні інші, не позначені іншим способом, 
або відходи, одержані у комбінованих процесах (відходи 
підготовки металобрухту) - 2764,69 т.

Враховуючи вимоги європейського законодавства, а 
саме Директиви 2008/98/ЄС від 19.11.2008 «Про відхо-
ди», Регламенту (ЄС) № 1272/2008 та Регламенту Ко-
місії (ЄС) №1357/2014 від 18.12.2014, Регламенту (ЄС) 
Європейського парламенту та ради №1907/2006, Закону 
України про управляння відходами, додатку №3 за своїми 
санітарно-хімічними властивостями і даними досліджень 
всі перелічені вище види відходів можна віднести до ка-
тегорії не «небезпечних» (або «безпечних») за умови за-
побігання пилоутворенню на усіх етапах поводження із 
цими відходами відповідно до представлених протоколів 
випробувань. 

Згідно з додатком № 4 «Санітарна класифікація під-
приємств, виробництв та будівель і розміри санітарно-за-
хисних зон (далі – СЗЗ) для них» Державних санітар-
них правил планування та забудови населених пунктів, 
затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я 
України від 19 червня 1996р. № 173 нормативний розмір 
санітарно-захисної зони для даного об'єкту складає 500 
м. Нормативна СЗЗ витримана, до найближчої житлової 
забудови більш ніж 1200 м. 

Департамент екології та природних ресурсів Пол-
тавської обласної військової адміністрації (далі – Де-
партамент) враховуючи дані, наведені у Звіті з ОВД, а 
саме:

- вплив на атмосферне повітря: 
При реалізації планованої діяльності вплив на атмос-

ферне повітря можливий від наступних джерел забруд-
нення: 

- Джерело 1. Неорганізоване. Рух вантажного та спе-
ціального автотранспорту з дизельними ДВЗ (виванта-
ження відходів на об'єкті, пилоподавлення зрошувальною 
машиною). Загальна річна витрата палива групою тран-
спортних засобів, працюючих на території майданчика 
складе 3,469 т;

- Джерело 2. Неорганізоване. Пиління під час вигру-
зки відходів із самоскидів. Валовий викид забруднюючої 
речовини за рік визначений виходячи з часу роботи за рік 
– 186 годин вивантаження. Валовий викид забруднюю-
чої речовини (речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок (мікро-частинки та волокна)) за рік становить 
2,792х105 г/рік (0,279 т/рік);

- Джерело 3. Неорганізоване. Працюючий двигун 
бульдозера, що розплановує відходи по території об'єкту. 
Загальна річна витрата палива при цьому складе 12,91 т;

- Джерело 4. Неорганізоване. Пиління під час роботи 
бульдозера. Викид пилу при планувальних роботах  скла-
де 0,657 т/рік;

- Джерело 5. Площинне. Пиління з поверхні відвалу. 
Валовий викид пилу, що виділяється з поверхні відвалу 
становить 1,489 т/рік.

Валовий викид забруднюючих речовин від згоряння 
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палива під час роботи усієї техніки на об'єкті складати-
ме (т/рік): оксид вуглецю – 1,638; НМЛОС – 0,491; діоксид 
азоту – 0,655; сажа – 0,254; діоксид сірки – 0,327; бенз(а)
пірен – 0,000005241. Всього 3,365005241т/рік.

Визначення доцільності проведення розрахунку розсі-
ювання забруднюючих речовин на ЕОМ проводиться від-
повідно до вимог пункту 5.21 ОНД-86. Під час виконання 
цього  розрахунку у Звіті з ОВД параметр Ф було прийнято 
рівним 0,1, так як середня висота джерел викидів менша 
за 10 м і складає 2 м. Розрахунок доцільності проведення 
розрахунку розсіювання наведено в таблиці 1.5.5 Звіту з 
ОВД.

Розрахунок розсіювання забруднюючих речовин в 
атмосферному повітрі виконано за допомогою програми 
"Еол+" версії 5.3.8 для забруднюючої речовини  - оксиди 
азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]). Роз-
рахунки розсіювання програмою ЕОЛ+ наведено в розділі 
Звіту з ОВД Додатки. 

Розрахунково встановлено, що викиди забруднюючих 
речовин на межі СЗЗ з урахуванням фону не перевищу-
ють нормативних рівнів.

- вплив шуму та вібрації на довкілля: 
Джерелом шуму при реалізації планованої діяльності 

в межах території об'єкту оброблення відходів буде рух 
автотранспорту та техніки по території об'єкту. 

Розрахунковий еквівалентний рівень шуму на межі 
найближчої житлової забудови для кожного джерела 
шуму визначається згідно п.6.2.2 ДСТУ-Н Б В.1.1-35:2013 
«Настанова з розрахунку рівнів шуму в приміщеннях і на 
територіях» і складає: рух автотранспорту - 11,03 ДБА;  
рух бульдозера – 11,57 ДБА. 

Сумарний рівень звуку в розрахунковій точці на тери-
торії що прилягає до житлової забудови від джерел шуму, 
які використовуються при проваджені планованої діяль-
ності, складає 16,24 дБА.

Вібрація, та акустичні коливання, які утворюються 
при роботі механізмів автотранспорту та техніки, носять 
локальний, обмежений характер та не мають істотного 
впливу на населення на прилеглій території та на довкіл-
ля. Локальна незначна вібрація можлива лише при керу-
ванні автотранспортом та бульдозером. 

Основними організаційно-технологічними заходами з 
метою зниження рівнів вібрації на робочих місцях перед-
бачається своєчасне проведення планового та попере-
джувального ремонту транспорту та техніки з перевіркою 
вібраційних характеристик, а також контроль вібраційних 
характеристик при експлуатації автотранспорту з метою 
їх відповідності паспортним та нормативним показникам. 
Для захисту працівників від локальної вібрації та шуму 
використовуються індивідуальні засоби захисту.

Планована діяльність не призведе до світлового за-
бруднення навколишнього природного середовища. Вона 
не відноситься до підприємств з технологічними процеса-
ми, які є джерелами статичної електрики, електромагніт-
них та іонізуючих випромінювань, інших шкідливих факто-
рів які визначені ДСП 173-96 «Державні санітарні правила 
планування та забудови населених пунктів».

- вплив на ґрунти, геологічне середовище: 

Відповідно до Звіту з ОВД, об'єкт оброблення відходів 
буде розміщуватися на місці існуючого полігону промис-
лових відходів НВП "Фероліт". Проведення підготовчих, 
земляних та будівельних робіт чи робіт з демонтажу об-
ладнання не заплановано. Додаткових земельних ділянок 
для здійснення діяльності не залучатиметься. 

Відповідно до проєктних рішень існуючого полігону 
промислових відходів ділянка тривалий час використову-
ється для розміщення пічного шлаку на поверхні. За час 
використання на земельній ділянці утворився ізоляційний 
шар з відходів пічного шлаку, тому додаткового впливу на 
земельну ділянку відбуватися не буде. 

Ґрунти виробничого майданчика не відноситься до 
особливо цінних земель визначених статтею 150 Земель-
ного кодексу України та не входить до Переліку особливо 
цінних груп ґрунтів затвердженого наказом Держкомзему 
України 06.10.2003 № 245 зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 28 жовтня 2003 року за № 979/8300.

Звітом з ОВД передбачається виконання заходів з ре-
культивації земельної ділянки після закінчення терміну 
експлуатації об'єкту, завданнями якої є: 

- виконання комплексу робіт по максимальному від-
новленню продуктивності наданих в тимчасове користу-
вання земельних ділянок, з метою приведення їх в стан, 
придатний для використанням за призначенням;

- максимальне відновлення природного комплексу; 
- запобігання шкідливого впливу порушених земель на 

навколишнє середовище. 
Роботи з рекультивації здійснюються в 2 етапи: техніч-

на та біологічна рекультивація. 
Технічна рекультивація передбачає виконання комп-

лексу робіт по підготовці земельних ділянок, на яких роз-
міщені відходи до біологічної рекультивації і включає: 
планування поверхонь, покриття рекультивованої по-
верхні придатними для рекультивації породами та ґрунто-
во-рослинним шаром. 

Біологічна рекультивація є завершальним етапом по 
відновленню земельних ділянок і полягає в розробці ме-
тодів відновлення і підвищення їх продуктивності, підборі 
видового складу рослин, необхідних для освоєння рекуль-
тивованих територій, розробленні прийомів агротехніки і 
способів прискорення ґрунтово-утворюючих процесів, з 
врахуванням специфічних умов і зональних особливос-
тей місця розташування об'єкту.

- вплив на рослинний та тваринний світ, об’єкти 
природно- заповідного фонду: 

Згідно листа Департаменту екології та природних ре-
сурсів Полтавської ОВА від 28.08.2023 №3725/04.3-22, 
територія здійснення планованої діяльності не належить 
до об'єктів та територій природно-заповідного фонду, а 
також територій, зарезервованих для наступного запові-
дання. 

Планована діяльність реалізується за межами Сма-
рагдової мережі, вона здійснюється на землях промис-
ловості, що відведені для розміщення та експлуатації ос-
новних, підсобних і допоміжних будівель. 

Діяльність із експлуатації об'єкта оброблення відхо-
дів безпосередньо не пов'язана з використанням об'єктів 
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рослинного, тваринного світу, не потребує вирубки зеле-
них насаджень. У Звіті з ОВД зазначено, що на терито-
рії, де буде розміщено об'єкт, немає коридорів міграції та 
місць гніздувань рідкісних та охоронюваних видів рослин 
та тварин.

 Територія де реалізується планована діяльність 
достатньо віддалена від видових різноманітностей та 
популяцій домінуючих видів фауни, цінних та таких що 
охороняються видів фауни. Планована діяльність буде 
реалізована в межах населеного пункту на землях про-
мисловості, в районі що зазнає значного антропогенного 
навантаження.

- вплив на водне середовище: 
У Звіті з ОВД зазначено, що відповідно до проведе-

них досліджень, відходи, які оброблятимуться на об'єкті 
не є небезпечними за умови запобігання пилоутворенню. 
Для виконання даної умови, на об'єкті передбачено поли-
подавлення у теплу пору року за допомогою спеціальної 
техніки. Необхідні обсяги технічної води будуть залуча-
тися за рахунок  використання зібраної дощової та талої 
води, що утворюються на об'єкті (80,64 м³/рік) а також зі-
браної дощової та талої води з промислового майданчика 
НВП "Фероліт", що розміщений поруч (697,68 м³/рік). 

Загальний обсяг дощових і талих вод, що можуть ви-
користовуватися для потреб пилоподавлення на об'єкті 
складає 778,32 м³/рік при потребі 528 м³/рік. Надлишки 
зібраних дощових і талих вод можуть використовуватися 
для додаткових операцій з пилоподавлення в найбільш 
спекотні або вітряні дні. Передбачається здійснювати по-
ливи двічі за робочу зміну у теплу пору року (орієнтовно 
200 днів на рік) з питомою витратою води в кількості 1,5 
л/м2. 

В технологічних процесах застосованих при реаліза-
ції планованої діяльності відсутні джерела забруднення 
поверхневих вод, відсутні джерела скиду забруднюючих 
речовин до водних об’єктів.

Господарсько–побутове обслуговування робітників 
відбувається на території виробничого майданчика НВП 
"Фероліт", що знаходиться поруч з об'єктом планованої 
діяльності та відповідно забезпечений необхідними засо-
бами та спорудами. 

- вплив на клімат і мікроклімат планованої діяль-
ності: 

Кліматичні характеристики району проводження пла-
нованої діяльності вказані в листі Полтавського ЦГМ від 8 
серпня 2023 №9916-03-41/235. 

При реалізації планованої діяльності від неорганізова-
них джерел викидів (двигуни автотранспорту та техніки) в 
атмосферне повітря надходять парникові гази в кількості 
9,5487 т/рік. Незначна кількість парникових газів, та їх ко-
роткостроковий вплив при реалізації планованої діяльно-
сті не вплинуть на клімат та не призведуть до змін клімату.

- поводження з відходами, які будуть утворювати-
ся в процесі здійснення планованої діяльності:

При реалізації планованої діяльності, джерелами 
утворення відходів будуть процеси обслуговування ав-
тотранспорту та  побутові відходи діяльності і обслугову-
вання робітників об’єкту оброблення відходів.

Ремонт/обслуговування автотранспорту буде здійс-
нюватися на спеціалізованих пунктах, тобто відходи від 
обслуговування автотранспорту на майданчику реалізації 
планованої діяльності утворюються не будуть.

При реалізації планованої діяльності, без врахування 
відходів, що надходять на оброблення, утворюються на-
ступні відходи що підпадають під дію Закону України «Про 
управління відходами»:

- Код НПВ - 20 03 01- Змішані побутові відходи (ДК 
005-96-відходи комунальні (міські) змішані, у т. ч. сміття з 
урн – код 7720.3.1.01. Відходи комунальні), відходи, що не 
є небезпечними. Кількість – 1,145 т/рік.

- Код  НПВ 20 01 10 - Одяг – (ДК 005-96 -одяг захис-
ний зіпсований, відпрацьований чи забруднений  код  
7710.3.1.13. одяг зношений чи зіпсований), відходи, що 
не є небезпечними. Кількість – 0,009 т/рік ;

- Код НПВ - 20 01 10 Одяг (ДК 005-96-взуття зношене 
чи зіпсоване код 7710.3.1.14. Взуття зношене чи зіпсова-
не), відходи, що не є небезпечними. Кількість – 0,01 т/рік;

- Код НПВ - 15 02 03 Абсорбенти, фільтрувальні ма-
теріали (включаючи оливні фільтри інакше не зазначені), 
обтиральні матеріали та захисний одяг інші, ніж зазначені 
в 15 02 02  (ДК 005-96 матеріали обтиральні зіпсовані, 
відпрацьовані чи забруднені  код-7730.3.1.06. Матеріали 
обтиральні зіпсовані, відпрацьовані чи забруднені). Відхо-
ди, що не є небезпечними. Кількість – 0,2 т/рік;

- Код НПВ 15 02 02 * Абсорбенти, фільтрувальні ма-
теріали (включаючи оливні фільтри інакше не зазначені), 
обтиральне ганчір’я та захисний одяг, забруднені небез-
печними речовинами – ( ДК 005-96 - пісок забруднений 
нафтопродуктами  код 7730.3.1.04. Абсорбенти зіпсовані, 
відпрацьовані чи забруднені). Відходи, що є небезпечни-
ми. Кількість – 0,39 т.

Управління відходами, що утворюються при реалізації 
планованої діяльності (без врахування відходів, що над-
ходять на оброблення):

№ з/п Код по 
НПВ

Назва відходу Управління відходами

Спосіб 
зберігання 
відходів

Операція 
управлін-
ня

1 15 02 02 * Абсорбенти, 
фільтрувальні 
матеріали 
(включаючи 
оливні фільтри 
інакше не 
зазначені), 
обтиральне 
ганчір’я та 
захисний одяг, 
забруднені 
небезпечними 
речовинами

Герметич-
ний кон-
тейнер на 
майдан-
чику для 
відходів

Видален-
ня, D5
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2 15 02 03 Абсорбенти, 
фільтрувальні 
матеріали 
(включаючи 
оливні фільтри 
інакше не 
зазначені), 
обтиральні 
матеріали та 
захисний одяг 
інші, ніж зазна-
чені в 15 02 02  

Контей-
нер на 
майдан-
чику для 
відходів

Віднов-
лення, R5

3 20 01 10 Одяг (одяг 
зношений чи 
зіпсований)

Контей-
нер на 
майдан-
чику для 
відходів

Віднов-
лення, R5

20 01 10 Одяг ( взуття 
зношене чи 
зіпсоване

Контей-
нер на 
майдан-
чику для 
відходів

Віднов-
лення, R5

20 03 01 Змішані побу-
тові відходи

Контей-
нер на 
майдан-
чику для 
відходів

Видален-
ня, D5

Для видалення/відновлення відходів, що утворюють-
ся  при реалізації планованої діяльності буде укладено 
відповідні договори.

Відповідно до Закону України «Про управління відхо-
дами», суб’єкти господарювання у сфері управління від-
ходами зобов’язані: 

1) дотримуватися вимог щодо збирання, перевезення 
та оброблення відходів, встановлених цим Законом та ін-
шими нормативно-правовими актами; 

2) не допускати змішування відходів, що можуть бути 
відновлені, з відходами, що не можуть бути відновлені; 

3) вести облік відходів, що утворилися у результаті 
їхньої діяльності чи були отримані від інших суб’єктів го-
сподарювання, облік операцій з управління відходами та 
подавати звітність відповідно до закону; 

4) класифікувати свої відходи відповідно до Націо-
нального переліку відходів та Порядку класифікації від-
ходів; 

5) забезпечувати здійснення операцій з оброблення 
відходів на об’єктах оброблення відходів; 

6) забезпечувати утримання в належному санітарному 
і технічному стані об’єктів оброблення відходів, забезпе-
чувати дотримання правил техніки безпеки та пожежної 
безпеки на них; 

7) надавати місцевим органам виконавчої влади, орга-
нам місцевого самоврядування, уповноваженим органам 
виконавчої влади у сфері управління відходами інформа-
цію про відходи та пов’язану з ними діяльність; 

8) відшкодовувати шкоду, заподіяну здоров’ю та майну 
громадян України, навколишньому природному середови-
щу, підприємствам, установам та організаціям внаслідок 
порушення встановлених правил управління відходами, 

відповідно до закону; 
9) мати дозвіл на здійснення операцій з оброблення 

відходів; 
10) мати ліцензію на здійснення господарської діяль-

ності з управління небезпечними відходами та/або пись-
мову згоду (повідомлення) на транскордонне перевезен-
ня небезпечних відходів чи висновок на транскордонне 
перевезення відходів відповідно до закону; 

11) забезпечувати професійну підготовку, підвищен-
ня кваліфікації та проведення атестації фахівців у сфері 
управління відходами; 

12) призначати відповідальних осіб у сфері управлін-
ня відходами; 

13) виконувати інші обов’язки, передбачені законом.
- оцінка впливів планованої діяльності на техно-

генне та соціальне середовище:
У Звіті з ОВД зазначено, що оцінка ризику впливу 

планованої діяльності на здоров’я населення виконана 
відповідно до Методичних рекомендацій «Оцінка ризику 
для здоров’я населення від забруднення атмосферного 
повітря», затверджених Наказом МОЗ України, № 184 від 
13.04.2007 та включає оцінку ризику впливу планованої 
діяльності на здоров’я населення (оцінка розвитку канце-
рогенних та неканцерогенних ефектів, а також соціально-
го ризику).

Ризик розвитку не канцерогенних ефектів визначаєть-
ся шляхом розрахунку сумарного коефіцієнту небезпеки. 
В Звіті з ОВД вказано, що ризик виникнення шкідливих 
ефектів при реалізації планованої діяльності розгляда-
ють як зневажливо малий.

Ризик розвитку індивідуальних канцерогенних ефектів 
при реалізації планованої діяльності розраховується для 
бензапірену, що надходить в атмосферне повітря від пра-
цюючих двигунів автотранспорту та техніки та має канце-
рогенні властивості. 

Розрахунково встановлено, що ризик розвитку індиві-
дуальних канцерогенних ефектів при реалізації планова-
ної діяльності буде низький - припустимий ризик (рівень, 
на якому, як правило, встановлюються гігієнічні нормати-
ви для населення).

Соціальний ризик планованої діяльності визначається 
як ризик для групи людей, на яку може вплинути впрова-
дження об’єкту господарської діяльності підприємства, з 
урахуванням особливостей природно-техногенної систе-
ми. Як показують розрахунки, ризики для здоров’я людей 
під час реалізації планованої діяльності відсутні або до-
пустимі.

Виникнення аварійної ситуації при реалізації планова-
ної діяльності, яка може призвести до травмування лю-
дей можливе при незадовільному стані автотранспорту,  
порушенні вимог техніки безпеки та пожежної безпеки. 
Для попередження виникнення такої ситуації, суб'єктом 
господарювання буде регулярно проводитися технічне 
обслуговування транспорту та техніки, серед персоналу 
регулярно буде проводитися інструктаж з техніки безпеки 
на робочому місці та протипожежної безпеки, на підпри-
ємстві буде розроблено відповідні заходи. Вплив та ри-
зики для довкілля та здоров’я людей, через можливість 
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виникнення аварійних ситуацій  характеризуються як мі-
зерні.

На території провадження планованої діяльності від-
сутні об'єкти культурної спадщини.

Ризик для стану археологічних пам’яток при реалізації 
планованої діяльності, за умови дотримання вимог чин-
ного законодавства,  відсутній. Для попередження впли-
ву планованої діяльності на стан археологічних пам’яток, 
заборонено проводити  діяльність біля археологічних 
пам’яток та їх охоронних меж (визначено охоронними 
знаками та охоронним договором). Реалізація планованої 
діяльності повинна відбуватися  за межами археологічних 
пам’яток.

а також з урахуванням усієї інформації, зауважень 
і пропозицій, що надійшли протягом строку громад-
ського обговорення (звіт про громадське обговорен-
ня разом з таблицею повного, часткового врахування 
або обґрунтованого відхилення зауважень і пропози-
цій є невід'ємною частиною цього висновку), 

вважає допустимим / недопустимим
(зайве викреслити)
провадження планованої діяльності з огляду на 

нижченаведене:
а саме, сукупний вплив на довкілля планованої діяль-

ності на підставі Звіту з ОВД із комплексом технологічних, 
технічних, організаційних рішень, заходів по запобіганню 
та зменшенню негативного впливу на навколишнє сере-
довище при виконанні встановлених екологічних умов є 
екологічно допустимий.

Екологічні умови провадження планованої діяль-
ності:

1. Для планованої діяльності встановлюються такі 
умови використання території та природних ресурсів 
під час виконання підготовчих і будівельних робіт та 
провадження планованої діяльності, а саме:

- здійснювати плановану діяльність відповідно до ви-
мог Постанови КМУ від 7.05.2022 № 556 «Деякі питання 
подання декларації про відходи»,  Закону України «Про 
управління відходами»;

- забезпечити дотримання нормативних рівнів забруд-
нюючих речовин в атмосферному повітрі при виконанні 
будівельно-монтажних робіт;

- не допускати перевищення нормативних рівнів шу-
мового впливу;

- здійснювати заходи з пилоподавлення в межах тери-
торії реалізації планованої діяльності;

- організувати збір, очищення та водовідведення до-
щових і талих вод, з метою виключення забруднення вод-
ного середовища, ґрунту;

- заборонено скид стічних вод (в тому числі дощових 
та талих стічних вод), використовуючи рельєф місцевості 
(балки, пониззя, кар’єри тощо);

- здійснити благоустрій території об’єкту планованої 
діяльності та прилеглої території;

- здійснювати водокористування відповідно до вимог 
Водного Кодексу України; 

- вести облік кількості, типу і складу відходів, що утво-

рюються, зберігаються, видаляються під час здійснення 
планованої діяльності;

- забезпечувати повне збирання, належне зберігання 
та недопущення знищення відходів, для утилізації яких в 
Україні існують відповідні технології; 

- збирати відходи з дотриманням правил безпеки для 
подальшого перевезення на об’єкти утилізації, місця 
знешкодження або захоронення; 

- не допускати забруднення нафтопродуктами ґрунтів 
на території провадження планованої діяльності. У разі 
виявлення такого забруднення необхідно вжити заходів 
щодо його ліквідації;

- дотримуватися Закону України «Про охорону атмос-
ферного повітря»;

- забезпечити персонал засобами індивідуального за-
хисту;

- при роботі обладнання дотримуватись вимог техно-
логічних інструкцій;

- ремонтні та профілактичні роботи проводити згідно 
графіка ремонтних та профілактичних робіт;

- призначити відповідальних осіб у сфері дотримання 
вимог природоохоронного законодавства;

- забезпечити дотримання нормативних протипожеж-
них та санітарних відстаней згідно ДБН Б.2.2-12:2019; 

- будівництво та діяльність здійснювати за умови до-
тримання вимог Цивільного Кодексу України;

- влаштувати мережу спостережних свердловин для 
контролю за станом підземних вод;

- забезпечити здійснення додаткової оцінки впливу 
на довкілля у разі змін планованої діяльності, які не за-
значені у критеріях розширень і змін діяльності та об’єк-
тів додатку 2 постанови Кабінету Міністрів України від 
13.12.2017 №1010.

2. Для планованої діяльності встановлюються 
такі умови щодо запобігання виникненню надзвичай-
них ситуацій та усунення їх наслідків, а саме: 

- розробити та погодити в установленому порядку 
план ліквідації та локалізації наслідків аварій (ПЛЛНА) у 
разі, якщо планований об’єкт є об’єктом підвищеної не-
безпеки;

- при виникненні будь-яких нештатних ситуацій (по-
ломка, аварії тощо) припинити роботи до приведення 
технологічного процесу у відповідність з визначеним рег-
ламентом; 

- розробити заходи щодо охорони атмосферного пові-
тря, ґрунтів, водних ресурсів, інших природних об’єктів на 
випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного 
чи природного характеру, вживати заходів для ліквідації 
причин і наслідків забруднення;

- у разі виникнення аварійних розсипів та розливів 
забруднюючих речовин, для їх збору на підприємстві пе-
редбачити наявність необхідного обсягу відповідних паку-
вальних матеріалів та засобів щодо локалізації та ліквіда-
ції аварійних ситуацій;

- для попередження і локалізації аварій здійснювати 
регулярний контроль стану устаткування, трубопроводів і 
контрольно-вимірювальних приладів, забезпечувати сво-
єчасне усунення виявлених дефектів і проводити профі-
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лактичні ремонти;

- дотримуватись вимог Закону України «Про охорону 
праці»;

- інформувати Департамент у письмовій формі у разі 
виникнення аварійних ситуацій.

3. Для планованої діяльності встановлюються 
такі умови щодо зменшення транскордонного впливу 
планованої діяльності,* а саме: 

- підстави для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля планованої діяльності відсутні. 

4. На суб'єкта господарювання покладається 
обов'язок із здійснення таких компенсаційних захо-
дів**:

- своєчасна та в повному обсязі сплата екологічного 
податку; 

- своєчасна та в повному обсязі сплата нарахованих 
компенсаційних збитків при виникненні аварійних ситуа-
цій;

- забезпечити озеленення території в межах прова-
дження планованої діяльності та санітарно-захисної зони.

5. На суб'єкта господарювання покладається 
обов'язок із запобігання, уникнення, зменшення 
(пом'якшення), усунення, обмеження впливу плано-
ваної діяльності на довкілля**, а саме: 

- дотримуватися вимог чинного природоохоронного 
законодавства України;

- чітко дотримуватися екологічних умов провадження 
планованої діяльності, встановлених цим висновком з 
оцінки впливу на довкілля;

- забезпечити виконання умови щодо запобігання ви-
никненню надзвичайних ситуацій та усунення їх наслідків, 
встановлених цим висновком з оцінки впливу на довкілля;

- надавати інформацію щодо виконання умов виснов-
ку разом з результатами післяпроєктного моніторингу до 
Департаменту.

6. На суб'єкта господарювання покладається 
обов'язок із здійснення післяпроектного моніторин-
гу**, а саме:

- здійснювати спостереження за станом атмосферно-
го повітря за речовинами, які можуть бути привнесені до 
якісного складу повітря на межі санітарно-захисної зони 
та на межі житлової забудови один раз на рік та у разі 
виникнення надзвичайних ситуацій;

- здійснювати моніторинг стану підземних вод за до-
помогою спостережних свердловин 1 раз на рік та у разі 
виникнення надзвичайних ситуацій;

- здійснювати моніторинг впливу шуму від планованої 
діяльності на довкілля на межі санітарно-захисної зони та 
житлової забудови один раз на рік;

- здійснювати моніторинг впливу планованої діяльно-
сті на якість ґрунту на межі санітарно-захисної зони один 
раз на рік;

- щорічно надавати інформацію щодо кількості, складу  
та виду відходів, що утворюються при здійсненні планова-
ної діяльності;

У разі встановлення факту перевищення по будь-яко-
му показнику, що контролюється - вжити заходи щодо 
приведення технологічного процесу до планованого ста-

ну, забезпечити невідкладне інформування Департамен-
ту. 

Інформацію про результати післяпроєктного моніто-
рингу надавати щорічно з моменту одержання висновку 
до Департаменту, до органів місцевого самоврядування 
з метою забезпечення інформування громадськості та до 
Державної екологічної інспекції центрального округу.

Примітка: Якщо під час провадження господарської діяльно-
сті, буде виявлено значний негативний вплив цієї діяльності на 
життя і здоров'я населення чи довкілля та якщо такий вплив 
не буде оцінений під час здійснення оцінки впливу на довкілля 
та/або істотно змінює результати оцінки впливу цієї діяль-
ності на довкілля, рішення про провадження такої планованої 
діяльності за рішенням суду підлягає скасуванню, а діяльність 
- припиненню.

7. На суб'єкта господарювання покладається 
обов'язок із здійснення додаткової оцінки впливу на 
довкілля на іншій стадії проектування**, а саме: На 
Науково-виробниче підприємство «Фероліт» покладаєть-
ся обов'язок зі здійснення додаткової оцінки впливу на 
довкілля планованої діяльності  при зміненні технології 
ведення робіт на промисловому майданчику, заміні тех-
нологічного обладнання, зміні його потужності або інших 
параметрів, за умови, що така планована діяльність при-
зведе до збільшення утворюваних та утворення нових ви-
дів небезпечних відходів, збільшення та/або появи нових 
джерел викидів в атмосферне повітря та скидів забруд-
нюючих речовин у водні об'єкти, шумового, вібраційного, 
світлового, теплового та радіаційного забруднення, а та-
кож випромінення.

Висновок з оцінки впливу на довкілля є обов'язковим 
для виконання. Екологічні умови, передбачені у цьому 
висновку, є обов'язковими. 

Висновок з оцінки впливу на довкілля втрачає силу 
через п'ять років у разі, якщо не було прийнято рішен-
ня про провадження планованої діяльності.

Начальник відділу охорони атмосферного повітря, 
оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної 
оцінки

(керівник структурного підрозділу з оцінку впливу на довкілля 
уповноваженого органу)

О.В. ПЕТРЕНКО

Директор Департаменту
(керівник уповноваженого територіального органу)
С.О. ОЛЕЙНІКОВ 

* Якщо здійснювалася процедура оцінки транскордонного впли-
ву.
** Якщо з оцінки впливу на довкілля випливає така необхідність.

Марина Послушна
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Програма також стимулюватиме достроко-
ве закриття шахт

Єврокомісія схвалила програму з виділен-
ня для Польщі €300 мільйонів для підтримки 
працівників, які втратять роботу через закрит-
тя вугільних шахт та електростанцій.

Програма діятиме протягом 10 років – до 
лютого 2034 року, після чого Польща зможе 
просити про її продовження, йдеться на сайті 
Єврокомісії.

Зазначається, що підтримка надаватиметь-
ся у формі однорічної вихідної допомоги, яку 
отримують ті працівники, яких звільняють не 
з власної ініціативи. Працівники зможуть її от-
римати замість допомоги при звільненні, що 
передбачена чинними колективними трудо-
вими договорами.

Також для працівників, яким до виходу на 
пенсію залишилося менше чотирьох років, 
може надаватися оплачувана відпустка.

Польща отримає €300 
мільйонів для 

підтримки шахтарів, 
які втратять роботу

У Єврокомісії зазначили, що, окрім пом’як-
шення соціальних наслідків від закриття ву-
гільних шахт та електростанцій, програма має 
стимулюючий ефект. Адже вона полегшує 
схвалення у суспільстві реформ в енергетиці 
та промисловості, а також створює стимул для 
підприємств до дострокового закриття.

“Ця схема на суму €300 мільйонів підтри-
має працівників, які втратять роботу через 
неминуче закриття електростанцій, що пра-
цюють на вугіллі та бурому вугіллі, і бурову-
гільних шахт у Польщі. Це свідчить про те, що 
Єврокомісія прагне до екологічного перехо-
ду, який нікого не залишить осторонь”, – за-
значила єврокомісарка з цифрової економіки 
та суспільства Маргрет Вестагер.

Нагадаємо, у 2023 році Польща увійшла у 
ТОП-5 країн, які чинять опір зеленому перехо-
ду.

Джерело: ec.europa.eu
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Зауваження та пропозиції можна надсила-
ти до 5 березня

Міністерство захисту довкілля та природ-
них ресурсів розробило законопроєкт "Про 
основні засади державної кліматичної політи-
ки" та оголосила про початок його обговорен-
ня.

Це рамковий документ, який серед іншого 
передбачає виконання міжнародних зобов'я-
зань України та сталий розвиток країни, пові-
домляє Міндовкілля у Facebook.

Зазначається, що законопроєкт також до-
поможе:

- створити архітектуру кліматичного вряду-
вання;

- забезпечити низьковуглецевий розвиток 
країни та досягнення кліматичної нейтраль-
ності;

- адаптуватися до зміни клімату для забез-
печення екологічної, продовольчої, енерге-
тичної безпеки України.

Замміністра захисту довкілля та природних 
рaесурсів Вікторія Киреєва підкреслила, що 
документ має створити основу для національ-
ної кліматичної політики.

“Він передбачає створення національної 
системи інвентаризації антропогенних ви-
кидів та абсорбції поглиначами парникових 
газів, а також впровадження національної 
системи відстеження впровадження політик і 
заходів у сфері зміни клімату,” – сказала вона.

Міндовкілля розробило 
законопроєкт 

“Про засади державної 
кліматичної політики"
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У повідомленні додали, що законопроєкт 
визначає:

- основні засади державної кліматичної по-
літики;

- особливості формування та досягнення 
цілей державної кліматичної політики;

- засади забезпечення кліматичного пла-
нування на загальнодержавному, регіональ-
ному та місцевому рівнях;

- особливості звітування відповідно до ви-
мог Рамкової конвенції ООН про зміну кліма-
ту та збору даних цих цілей;

- основні засади національної системи від-
стеження впровадження політик, заходів та 
прогнозування у сфері зміни клімату.

У пояснювальній записці до законопроєк-
ту вказано, що Україна, як кандидат у члени 
ЄС має привести національне законодавство 
у відповідність нормам ЄС. Цей документ на-
близить кліматичне законодавство України 
до:

- Регламенту ЄС 2021/1119 щодо кліматичної 
нейтральності;

- Регламенту ЄС 2018/1999 про управління 
Енергетичним Союзом та пом’якшення на-
слідків зміни клімату.

Представники громадськості, експерти, на-
уковці, представники бізнесу та органів влади 
та інші можуть надсилати зауваження та про-
позиції до 5 березня на адресу Міндовкілля: 
вул. Митрополита Василя Липківського, 35; м. 
Київ, 03035 та електронну адресу: info@mepr.
gov.ua.

Нагадаємо, Міністерство захисту довкіл-
ля та природних ресурсів розробило проєкт 
Стратегії формування та реалізації державної 
політики у сфері зміни клімату на період до 
2035 року та оголосило про його обговорення.

Джерело: ecopolitic




